
2024 年安徽省普通高校专科升本科计算机应用基础模拟试题

一、单选题

1、目前人们日常工作、学习、生活中使用的计算机是（）。

（A）量子计算机

（B）光子计算机

（C）电子计算机

（D）生物计算机

2、国际标准化组织(ISO)提出的网络体系结构是（）。

（A）系统网络体系结构(SNA)

（B）开放系统互联参考模型(OSI／RM)

（C）TCP／IP 体系结构

（D）数字网络体系结构(DNA)

3、使用导航软件规划交通线路时，相关地点之间需要用一种数据结构来描述他们之间的

关系，这种数据结构是________。

（A）树

（B）图

（C）队列

（D）线性表

4、设在某进制下 4×6＝33，则十进制数 40 用该进制表示为________。

（A）28

（B）44

（C）50

（D）55



5、若使用 32×32 的点阵表示字形信息，则表示 GB2312-80 字符集中所有字符的字形信息

所需要的存储空间为________。

（A）7445×128B

（B）7445×1024B

（C）6763×128B

（D）6763×256B

6、下列属于开源软件的是（）。

（A）WPS

（B）Access

（C）Linux

（D）微信

7、一个完整的域名长度不超过________。

（A）63 字符

（B）127 字符

（C）255 字符

（D）1023 字符

8、在 Office 中，下列关于“宏”的叙述，错误的是________。

（A）宏是可以用于自动执行某一重复任务的一系列命令

（B）文档中的宏不能被禁用

（C）宏可以由软件开发人员编写

（D）某些宏可能会引发潜在的安全风险

9、彩色图像所使用的颜色描述方法称为颜色模型，彩色打印机采用的颜色模型是（）。

（A）CMYK



（B）HSB

（C）RGB

（D）YUV

10、在 windows 中，将整幅屏幕内容拷贝到剪贴板上的功能键是()

A.Esc

B.Home

C.PageUp

D.PrintScreen

11、下列关于移动设备操作系统的叙述中，错误的是________。

（A）iOS 是苹果公司基于“类 UNIX”系统开发的操作系统

（B）鸿蒙(Harmony)是华为研发的一个具有自主产权的操作系统

（C）Android 是一个以 Linux 内核为基础的操作系统

（D）Android 应用程序可直接在 iOS 中安装运行

12、在 Windows 中，属于文件夹或文件的属性是()

A.只读

B.只写

C.编辑

D.显示

13、已知某硬盘的转速为每分钟 10000 转，则该硬盘旋转的平均等待时间约为________。

（A）3ms

（B）6ms

（C）50us

（D）100us



14、下列关于 IPv4 地址的叙述，正确的是（）。

（A）一台主机只能设置一个 IP 地址

（B）IP 地址就是计算机的硬件地址

（C）IP 地址由网络号和主机号构成

（D）同一台计算机在任意地理位置连入互联网(Internet)，其 IP 地址始终不变

15、设有两个表：课程表(课程号，课程名，课程性质，课时数)和成绩表(学号，课程号，

成绩)，若要查询成绩不及格的学生及课程信息，可实现的操作是________。

（A）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（B）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

（C）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（D）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

16、已知两个十进制数+64 和－64 用二进制形式分别表示为 11000000，则该表示形式为

________。

（A）补码

（B）原码

（C）反码

（D）不确定

17、可以对计算机指令进行分析的部件是()

A.运算器



B.控制器

C.存储器

D.外部设备

18、能够存储 8 万个 ASCII 码字符数据且容量最小的是()

A.32KB

B.64KB

C.128KB

D.256KB

19、位于 WINDOWS 窗口右上角的控制按钮是()

A.“关闭”按钮

B.“查找”按钮

C.“替换"按钮

D.“选择”按钮

20、如图所示为 windows 中某文件的属性，从中可以看到该文件的“大小”为 473 字节，

但“占用空间”为 4．00KB。产生这一现象的原因是________。（A）该文件所在的磁盘容

量为 4KB

（B）该文件所在磁盘分区的大小为 4KB

（C）该文件占用的内存空间大小为 4KB

（D）该文件所在的磁盘分区在“格式化”时选择的分配单元大小为 4KB

二、多选题

21、在 Excel2010 中，可以采用下列哪种操作方式，修改已创建的图表类型?（）

（A）选择“图表工具”区“格式”选项卡下的“图表类型”命令

（B）选择“图表工具”区“布局”选项卡下的“图表类型”命令



（C）选择“图表工具”区“设计”选项卡下的“图表类型”命令

（D）右键单击图表，在快捷菜单中选择“更改图表类型”命令

22、剪贴板的操作包括（）。

（A）选择

（B）复制

（C）剪切

（D）移动

23、在 word 中，文档视图的种类有()

A.母版视图

B.大纲视图

C.页面视图

D.阅读版本视图

E.web 版本视图

24、防火墙的局限性表现在（）。

（A）不能强化安全策略

（B）不能限制暴露用户点

（C）不能防备全部威胁

（D）不能防范不通过它的连接

25、下列选项中，属于资源子网的是（）。

（A）主机

（B）共享的打印机

（C）网桥

（D）集线器



26、下列属于输入设备的是（）。

（A）显示器

（B）打印机

（C）鼠标

（D）扫描仪

27、下列关于 PPT 页脚的说法正确的是()

A.可以设置页脚的文本格式

B.可以在幻灯片母版中编辑页脚内容

C.不可以为页脚的文本内容添加动画

D.打印幻灯片时,页脚的内容可以打印

E.页脚内容可以是日期和时间

28、为实现 Windows7 操作系统安全，应采取的安全策略是（）。

（A）更新和安装系统补丁

（B）使用防火墙

（C）清除临时文件

（D）屏蔽插件和脚本

29、微型计算机中的总线包含地址总线、（）和（）。

（A）内部总线

（B）数据总线

（C）控制总线

（D）系统总线

30、计算机的特点主要有（）。

（A）具有记忆和逻辑判断能力



（B）运算速度快，但精确度低

（C）可以进行科学计算，但不能处理数据

（D）存储容量大、通用性强

31、下列关于信息安全的叙述中，正确的是（）。

（A）网络环境下的信息系统安全问题比单机环境更加容易保障

（B）网络操作系统的安全性涉及到信息在存储和管理状态下的保护问题

（C）防火墙是保障单位内部网络不受外部攻击的有效措施之一

（D）电子邮件是个人之间的通信方式，不会传染病毒

32、PowerPoint2010 的幻灯片放映类型主要有（）。

（A）演讲者放映

（B）单窗口自动播放

（C）观众自行浏览

（D）多窗口并行放映

33、下列选项中，属于 Word2010 缩进效果的是（）。

（A）两端缩进

（B）分散缩进

（C）左缩进

（D）右缩进

34、PowerPoint2010 主要提供了三种母版：幻灯片母版、（）和（）。

（A）标题母版

（B）讲义母版

（C）备注母版

（D）图文母版



35、在 Exce1 中,数据透视表的汇总方式有()

A.求和

B.计数

C.方差

D.最大值

E.平均值

三、判断题

36、在 Excel2010 中，$B$12 是单元格地址的相对引用。

37、域名系统 DNS 可以完成域名与 IP 地址转换。

38、磁盘碎片整理程序可以优化磁盘的质量，提高礎盘读写的效率。()

A.正确

B.错误

39、可以对 Word2010 中所选定的段落设置项目符号和编号格式。

（A）正确

（B）错误

40、在 Windows7 中，WindowsMediaPlayer 可以播放音频文件。

41、PowerPoint2010 在幻灯片浏览视图下，能编辑单张幻灯片的具体内容。

（A）正确

（B）错误

42、磁盘碎片整理程序可以优化磁盘的质量，提高磁盘读写的效率。

43、在 Word 中，调整“显示比例”可以修改页边距。

44、在 Word2010 中，可以实现剪贴画和文本的图文混排。

45、在 PowerPoint 中，可以为单个对象应用多个动画效果。



四、填空题

46、如图所示的工作表中，需要在 F3 至 F10 区域计算两家分店每种图书的税额，计算规

则为：销售额超过 2 万元(含 2 万元)，按 5％计算，否则按 3％计算，根据这一规则，可

在 F3 单元格中输入公式________，然后再利用填充柄填充 F4 至 F10 区域。如果需要在

C13 单元格中使用一个 SUM 函数计算二分店销售额，应输入公式________。如果需要使

用分类汇总功能统计各部门销售总额，应首先按照________排序(第 2 行为标题行)。

47、下图为冯·诺依曼计算机体系结构示意图。图中◆标识的部件是___________。★标识

的部件是___________。

48、利用 PowerPoint2010 制作出的，由一张张幻灯片组成的文件叫做_______文件，其默

认扩展名为．pptx。

49、剪贴板使用的是_______中的一块存储区域。

50、在 RGB 颜色模型中，当 R、G、B3 个分量的值均为 255 时，表示的颜色是________；

当 R、G、B3 个分量的值均为 0 时，表示的颜色是________；当 R、G、B3 个分量的值分

别为

255 时，表示的颜色是________。

51、一般来说，程序设计语言包含 4 种基本成分：数据成分、________、控制成分和

________。

52、王明临近毕业，正在用 Word 对毕业论文进行编辑排版。部分论文格式要求和具体操

作如下：(1)每章另起一页。他在两章之间插入一个___________符。(2)目录和正文设置不

同的页码格式。他在目录与正文之间插入一个___________符。

53、在 Word2010 中，插入分节符，应该选择页面布局选项卡，在_______组中单击“分隔

符”命令。



54、具有规范二维表特性的电子表格在 Excel2010 中被称为_______。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全

文，请访问：https://d.book118.com/876114003102010105
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